
ZIEMNIAKI PRZEMYSŁOWE

kalkulacja uprawy 1 ha przy różnych poziomach produktywności opracowana w cenach netto

WARTOŚĆ PRODUKCJI 14 573 16 923 19 273

ziemniaki przemysłowe 2) dt 47 250 11 750 300 14 100 350 16 450

płatności bezpośrednie 1) II ha 1 062 1 1 062 1 1 062 1 1 062
płatność do ziemniaków skrobiowych ha 1 761 1 1 761 1 1 761 1 1 761
MATERIAŁ SIEWNY 5 000 5 000 5 000
sadzeniaki - przemysłowe dt 200 25 5000 25 5 000 25 5 000

NAWOZY 3 092 3 827 4 512
saletra amonowa 34% dt 508 2,30 1 168 2,80 1 422 3,20 1 626
polifoska 6:20:30 dt 481 4,00 1 924 5,00 2 405 6,00 2 886
ŚRODKI OCHRONY ROŚLIN 669 892 1 246
Bandur 600 SC (ch) l 110 2,50 275 3,00 330 3,00 330
Diprospero (g) l 80 2,00 160 2,00 160 2,00 160
Infinito 687,5 SC (g) l 130 1,20 156 1,40 182 1,60 208
Coragen 200 SC (o) l 1 300 0,06 78 0,06 78 0,06 78
Mospilan 20 SP (o) kg 460 0,08 37
Carial Star 500 SC (g) l 230 0,60 138
Cabrio Dudo 112 EC (g) l 71 2,00 142 2,50 178
Rannman Top 160 SC(g) l 236 0,50 118
KOSZTY BEZPOŚREDNIE 8 761 9 719 10 758

NADWYŻKA BEZPOŚREDNIA 5 812 7 204 8 515

praca maszyn własnych 16,93 2 532 17,85 2 659 19,02 2 821
koszty utrzymania budynków 504 504 504
podatki i ubezpieczenia 200 200 200
pozostałe koszty 567 579 591
KOSZTY POŚREDNIE 3 803 3 942 4 116
KOSZTY CAŁKOWITE 12 565 13 662 14 874
KOSZT JEDNOSTKOWY 50 46 42

DOCHÓD ROLNICZY NETTO 2 008 3 261 4 399
DOCHÓD ROLNICZY NETTO z dopłatami 

do kosztów 3) 2 968 4 221 5 359

Wysokość nawożenia mineralnego (kg/ha) N 102 125 145
P2O5 80 100 120
K2O 120 150 180

1)  płatności bezpośrednie = jednolita płatność obszarowa + płatność za zazielenienie + płatność dodatkowa
2)  cena ziemniaków skrobiowych przy zawartości skrobi 18,5 %
3)  dopłaty do kosztów = dopłata do materiału siewnego 350 zł/ha + zwrot akcyzy paliwowej 110 zł/ha + dopłata do nawozów 500 zł/ha
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